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03ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA (2025 - 2028) - 1º 
PERÍODO (01/01/2025 À 30/06/2025) DE 19 DE FEVEREIRO DE 2025

PEQUENO EXPEDIENTE

REQUERIMENTO: 59/2025 - CAROL DO CÉSAR
Reivindicando uma praça com inclusão de uma academia ao ar livre e parquinho na localidade de 
Vila Nova.

REQUERIMENTO: 60/2025 - KLEBER
Solicitando a urbanização da Praia do Guriú, visando melhorar a infraestrutura local, promover o 
turismo sustentável e proporcionar mais conforto e segurança para moradores e visitantes.

REQUERIMENTO: 61/2025 - CAROL DO CÉSAR
Que seja enviado oficio a empresa Enel a Substituição da fiação da rede de energia elétrica da 
localidade da Torta, assim como trocar pra trifásica, pois nesse período de chuva falta muita 
energia porque a fiação está muito velha, ainda é a primeira que foi colocada na inauguração da 
energia na localidade.

REQUERIMENTO: 62/2025 - CAROL DO CÉSAR
Reivindicando a ampliação da escola João Paulo dos Santos, na Localidade do Cupim.

REQUERIMENTO: 63/2025 - JULIANO CRUZ
Requerer de Vossa Excelência que seja enviado ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria 
Elizabete Magalhães, solicitando o recapeamento do centro comercial de Camocim.

REQUERIMENTO: 64/2025 - JULIANO CRUZ
Solicitação da construção de uma praça para o Bairro Apossados II.

REQUERIMENTO: 65/2025 - JULIANO CRUZ
Solicitação da construção de um cemitério na sede do Município.

REQUERIMENTO: 66/2025 - JULIANO CRUZ
Solicita que antigo avião que antes ficava na praça Pinto Martins seja Colocado na entrada da 
cidade.

REQUERIMENTO: 67/2025 - JULIANO CRUZ
Solicita a construção de uma areninha na sede do Guriú.

REQUERIMENTO: 68/2025 - IRACILDA
Solicita que seja substituído o parquinho Infantil por um de madeira na praça do Cruzeiro no 
bairro Cruzeiro, nesta cidade, visando melhorar a qualidade de vida e a inclusão dos cidadãos do 
nosso Município.

REQUERIMENTO: 69/2025 - IRACILDA
Construção de uma praça em frente a igreja de Nossa Senhora de Fátima no bairro N.S. de 
Fátima, nesta cidade, visando melhorar a qualidade de vida e a inclusão  Social dos cidadãos do 
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nosso Município.

REQUERIMENTO: 70/2025 - IRACILDA
Reforma da pracinha ao lado da igreja de São José, no Bairro Boa esperança, nesta cidade, 
visando melhorar a qualidade de vida e a inclusão  Social dos cidadãos do nosso Município.

REQUERIMENTO: 71/2025 - CLEILE JÚNIOR
Revitalização da praça do Cruzeiro com uma academia ao ar livre, brinquedo praça para pessoas 
portadoras de necessidades especiais e estacionamento, visando a socialização, o estímulo a 
prática de esportes e o lazer.

REQUERIMENTO: 72/2025 - CLEILE JÚNIOR
Construção de uma arquibancada com vestiário para a areninha já existente na praça do 
Cruzeiro, visando comodidade, socialização e o estímulo a prática de esportes e lazer.

REQUERIMENTO: 73/2025 - CLEILE JÚNIOR
Solicitação da construção de uma praça, com espaço adequado para a prática  de caminhada 
(calçadão) na rua, Antônio Lima, na antiga Subestação do SAAE, nas proximidades do bairro 
olinda, visando a socialização e o lazer da comunidade.

REQUERIMENTO: 74/2025 - NEIRI DO DÃO
Solicitação de Manutenção Corretiva nas Estradas Carroçáveis que Ligam os Distritos à Sede do 
Município

REQUERIMENTO: 75/2025 - NEIRI DO DÃO
Solicitação; com base nas disposições legais e na situação que se apresenta, a contratação 
temporária de Bombeiros Civis (Salva-Vidas) para atender à crescente demanda durante o 
período carnavalesco em nosso município.

REQUERIMENTO: 76/2025 - NEIRI DO DÃO
Implantação e restabelecimento de rlacas de sinalização nominais de suas referidas
ruas nos Bairros; Boa Esperança e Olinda.

REQUERIMENTO: 77/2025 - MARCOS COELHO
Implantação de Casas de Apoio para pacientes que buscam tratamento de saúde nas Cidades de 
Sobral e Fortaleza, permanecendo longos períodos longe de suas residências, considerando, 
especialmente a condição socioeconômica da grande maioria dos usuários, que não possuem 
capacidade para arcar com os mais diversos custos.

REQUERIMENTO: 78/2025 - MARCOS COELHO
Convoca para comparecer ao Plenário desta Casa Legislativa, nos termos do art.197 do vigente 
R.I, a senhora Secretária Municipal da Educação: Marciana de Araújo Almeida, para prestar os 
seguintes esclarecimentos.

REQUERIMENTO: 79/2025 - MARCOS COELHO
Solicita à Secretaria Municipal da Educação Marciana de Araújo Almeida, para que envie à esta 
Casa Legislativa, informações pormenorizadas acerca das vagas para o transporte público 
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universitário fornecido por este Município.

REQUERIMENTO: 80/2025 - MARCOS COELHO
Solicita às Secretarias Municipais da Educação e do Esporte, para que informem quais quadras 
estão aptas a receber os praticantes do Basquete .

REQUERIMENTO: 81/2025 - JAMES DO PEIXE
Reivindicando a construção de um sistema simplificado de abastecimento de água entre as 
localidades Frecheiras e coité.

REQUERIMENTO: 82/2025 - JAMES DO PEIXE
Reivindicando a construção de um sistema simplificado de abastecimento de água para a 
localidade da flamenga dos Gregórios.

REQUERIMENTO: 83/2025 - JAMES DO PEIXE
Reivindicando pavimentação em pedra tosca na Travessa Perimentral (Próximo do pavão).

REQUERIMENTO: 84/2025 - JAMES DO PEIXE
Reivindicando a construção de um bueiro no lago seco no acesso à Flamenga dos rosários.

REQUERIMENTO: 85/2025 - JAMES DO PEIXE
Reivindicando a construção de uma praça com parquinho infantil e academia ao ar livre na 
Localidade de Flamenga dos Rosários.

REQUERIMENTO: 86/2025 - DINHO DO FRANGO
Solicita um Redutor de Velocidade no cruzamento das ruas Antônio Zeferino Veras e General 
Tibúrcio Cavalcante, nas proximidades do Supermercado Teté.

REQUERIMENTO: 87/2025 - DINHO DO FRANGO
Solicita um redutor de velocidade na rua Bandeirante, na frente do mercadinho Ponto Certo.

REQUERIMENTO: 88/2025 - DINHO DO FRANGO
Solicitação de uma criação da Ronda Turística Municipal.

REQUERIMENTO: 89/2025 - KLEBER
Solicita a implantação do saneamento básico na sede do distrito do Guriú, visando melhorar as 
condições de saúde pública, preservação ambiental e qualidade de vida dos moradores, 
garantindo infraestrutura adequada para a região.

REQUERIMENTO: 90/2025 - KLEBER
Solicita  a perfuração de um poço profundo na localidade de Pedra Branca, com o objetivo de 
garantir o abastecimento de água para os moradores, contribuindo para a segurança hídrica e a 
melhoria da qualidade de vida da população local.

REQUERIMENTO: 91/2025 - KLEBER
Solicita a pavimentação em pedra tosca na localidade da Torta, com o objetivo de melhorar a 
infraestrutura viária, garantindo mais segurança e mobilidade para os moradores e transeuntes.
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REQUERIMENTO: 92/2025 - KLEBER
Solicita pavimentação em pedra tosca da localidade Córrego de Dentro, visando melhorar a 
infraestrutura viária, garantir mais segurança e mobilidade para os moradores e facilitar o tráfego 
de veículos e pedestres

REQUERIMENTO: 93/2025 - MARCOS COELHO
Solicita a instalação de uma Comissão Especial de Estudos, nos termos do Art. 88 do atual RI, 
visando a revisão da Lei Orgânica deste Município, e ainda, do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Camocim, com o fim de compatibilizá-las, e ainda, atualizar estas 2 (duas) normas 
com os contemporâneos ditames constitucionais e legais.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 002/2025 - EMANOEL VIEIRA
DENOMINA A RUA ZENEIDA FONTENELE VERAS, BAIRRO CENTRO EM CAMOCIM/CE, NA 
FORMA QUE INDICA

REQUERIMENTO: 04/2025 - CAROL DO CÉSAR
Oficio a Prefeita Municipal Maria Elizabete Magalhães solicitando a reforma da ponte da 
Localidade do Sítio São Mateus no Distrito de Gúriu.

REQUERIMENTO: 14/2025 - JAMES DO PEIXE
Ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando Pavimentação 
Asfáltica dando início na CE 085 até o Distrito de Amarelas.

REQUERIMENTO: 15/2025 - JAMES DO PEIXE
Ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando Pavimentação 
Asfáltica da Ponte do Pesqueiro até o Distrito do Guriú, iniciando na Rodovia CE 090.

REQUERIMENTO: 16/2025 - DINHO DO FRANGO
Vem à presença de V. Exa. REQUERER o envio de MENÇÃO HONROSA ao Senhor Antônio 
Gerardo Filho, em reconhecimento por sua promoção na honrosa Polícia Militar do Estado do 
Ceará, assumindo a patente de Tenente da Gloriosa Polícia Militar do Ceará.

REQUERIMENTO: 20/2025 - IRACILDA
Ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando a reforma da 
ponte Molhada com a elevação da sua altura que liga o final da rua Perimentral com a localidade 
da Flamenga  dos Rosários, nesta cidade, visando melhorar a qualidade de vida e a inclusão dos 
cidadãos do nosso Município.

REQUERIMENTO: 21/2025 - IRACILDA
ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando que seja 
substituído o parquinho infantil por um de Madeira na praça do Cruzeiro no bairro Cruzeiro, nesta 
cidade, visando melhorar a qualidade de vida e a inclusão dos cidadãos do nosso Município.

REQUERIMENTO: 25/2025 - JULIANO CRUZ
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Ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando a requalificação 
da praça Sinhá Trévia.

REQUERIMENTO: 29/2025 - KLEBER
Ofício à Exma. Senhora Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando a  
criação de um centro psicoterapêutico para as forças de segurança do município com o objetivo 
de oferecer suporte psicológico e emocional aos profissionais que atuam na segurança pública 
garantindo melhor qualidade de vida e desenvolvimento e desempenho em suas funções.

REQUERIMENTO: 30/2025 - KLEBER
Ofício à Exma. Senhora Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando a 
construção de uma praça na localidade do buriti, próximo à igreja, proporcionando um espaço de 
lazer e convivência para a comunidade.

REQUERIMENTO: 37/2025 - MARCOS COELHO
solicitar à Prefeita Municipal, para que informe a previsão de adesão ao Projeto “Braços Abertos”, 
lançado pelo Governo do Estado do Ceará, que visa fortalecer a atenção primária à saúde no 
estado por meio de atividades de educação e qualificação nas unidades básicas de saúde, 
disponibilizando R$11,5 milhões para tal.

REQUERIMENTO: 38/2025 - MARCOS COELHO
solicitar à Secretaria Estadual da Proteção Social, para que seja incluída na rota do “Caminhão 
do Cidadão”, neste ano, o Município de Camocim, mais especificamente no Centro da Cidade e 
nas Sedes dos Distritos de Amarelas e Guriú, e ainda, nas Localidades de Torta, Vila dos 
Teixeiras, Tatajuba, Pesqueiro, Cangalhas e Tapuio dos Crespos, considerando que tal 
equipamento público facilita o acesso à cidadania e à documentação básica para a população, 
em especial, a mais vulnerável.

REQUERIMENTO: 39/2025 - JAMES DO PEIXE
ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando calçamento em 
Pedra Tosca para a localidade de Tapuiu.

REQUERIMENTO: 40/2025 - JAMES DO PEIXE
ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando a construção 
de uma Areninha para a localidade de Baixa Grande.

REQUERIMENTO: 41/2025 - JAMES DO PEIXE
ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando o piçarramento 
e alargamento da  localidade de Sítio São Mateus até a Ilha do Amor.

REQUERIMENTO: 42/2025 - VALDIVINO FELIX
ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando a ampliação do 
sistema de abastecimento de água na comunidade Morro Vermelho.

REQUERIMENTO: 43/2025 - VALDIVINO FELIX
ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, para que determine a 
limpeza e iluminação do Cemitério da Comunidade de Cafundó.
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REQUERIMENTO: 44/2025 - VALDIVINO FELIX
ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando a construção de 
uma areninha na comunidade de Pereiros.

REQUERIMENTO: 45/2025 - VALDIVINO FELIX
ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando revitalização as 
margens da CE 085 com acostamento e placa de identificação da comunidade de pereiros.

REQUERIMENTO: 46/2025 - VALDIVINO FELIX
ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando a construção de 
uma lombada na rua Dr. Raimundo Veras, bairro Brasília próximo ao mercadinho 2 irmãos, tendo 
em vista que já tina uma, entretanto foi quebrada para colocar o sistema de esgoto.

REQUERIMENTO: 47/2025 - IRACILDA
ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando que seja 
reformada a pracinha e parquinho na localidade da Flamenga dos Ferreiras, nesta cidade, 
visando melhorar a qualidade de vida e a inclusão dos cidadãos do nosso Município.

REQUERIMENTO: 48/2025 - IRACILDA
ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando que seja 
construído uma praça ao lado da igreja de Santa Edwirges no Bairro Olinda, nesta cidade, 
visando melhorar a qualidade de vida e a inclusão dos cidadãos do nosso Município.

REQUERIMENTO: 49/2025 - IRACILDA
Ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando que seja 
construído uma praça em frente a Escola Manoel Cézar Cerqueira na Localidade Flamenga dos 
Rosários, nesta cidade, visando melhorar a qualidade de vida e a inclusão dos cidadãos do nosso 
Município.

REQUERIMENTO: 50/2025 - JULIANO CRUZ
ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando um posto de 
Saúde para o Bairro apossados II.

REQUERIMENTO: 51/2025 - JULIANO CRUZ
ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando calçamento em 
pedra tosca na rua Chaval no Bairro apossados II.

REQUERIMENTO: 52/2025 - CLEILE JÚNIOR
vem requerer de Vossa Excelência, que seja enviado oficio a Prefeita Municipal Maria Elizabete 
Magalhães solicitando a construção de calçamento em pedra tosca na vila assentamento Jatobá.

REQUERIMENTO: 53/2025 - CLEILE JÚNIOR
vem requerer de Vossa Excelência, que seja enviado oficio a Prefeita Municipal Maria Elizabete 
Magalhães solicitando a construção de calçamento em pedra tosca na rua Coreaú e rua 
Massapê.
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REQUERIMENTO: 54/2025 - CLEILE JÚNIOR
vem requerer de Vossa Excelência, que seja enviado oficio a Prefeita Municipal Maria Elizabete 
Magalhães solicitando a construção de uma praça no Maceió.

REQUERIMENTO: 55/2025 - MARCOS COELHO
solicitar à Secretaria Municipal dos Direitos Humanos e Proteção Social, para que informe 
quantas Carteiras de Identidade Nacional (CIN) já foram emitidas pela Casa do Cidadão, neste 
Município, no período de 2022 à 2024.

REQUERIMENTO: 56/2025 - MARCOS COELHO
solicitar ao Representante do Ministério Público junto à Comarca de Camocim, para que 
determine a instauração de competente procedimento, visando apurar a responsabilidade do 
Município de Camocim, cuja a gestora é a senhora Elizabete Magalhães, no tocante à ausência 
de placas indicativas, de Guardas Municipais Patrimoniais, e especialmente, de Bombeiros Civis 
(Salva-Vidas) na Avenida Beira Mar.

REQUERIMENTO: 57/2025 - MARCOS COELHO
solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine à 
empresa responsável pela iluminação pública, a urgente reposição das luminárias queimadas na 
Praça da Localidade de Tucuns

REQUERIMENTO: 58/2025 - CHIQUINHO DO PEIXE
ofício a Prefeita Elizabete Magalhães solicitando a pavimentação em pedra tosca, na Vila 
Augusta, localizada no bairro Rodagem do Lago, nas proximidades da residência do Senhor Tato, 
na rua Pedro Alvares Cabral.
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